20244 &
1 =48 MY ME Ul&A

2024,




O

SSMEIIE1S~5E) 20249 = 11X} M= Ol &2
Eg= (sl : &#4)
g =
. o TE 1% 22 1% % =2
= S o4 (A) RNEE) A) 0l &4 24 (B) (B-A)
|84 55,200 59,200 304, 128 324,460 | 20,332
2x34¢ 344,348 364,800 1,500 1,500
E R 31,900 48,000 48,362 51,491 3,129
S 20,000 20,000 7,620 18,460 | 10,840
EE 20,843 20,257 55,205 58,462 3,257
&2 6,280 6,280 60,506 62,914 2,408
750 750
500 500
= 478,571 518,537 478,571 518,537 | 89,966




ol & & =

M1z oElssder™d1~559 2024H T SM AU 518,537 HM2o|o, ZMEHS 518,537 &
Moz Me-MZ o "AH= 29 M- -MZE of A2} Zic)
1. Mol &2 M ch3ah 2ol = 8 che).
1) a8 59,200 X 4) Heldelg 20,000 X
2) HxEZ49] 364,800 =2l 5) ol 3 20,257 ¥
3) FeZ+d 48,000 & 6) E=¢ 6,280 gl
2. M&2 ge ct3ot 2ol == & che)
1) ol H| 324,460 2l 5) Al 2| 58,462 ¥
2) P FFZld| 1,500 & o 6) At 62,914 ™
3) AbR 2| 51,491 & ' 750 e
4) AlMdH| 18,460 2l 3 500 X
M3z of & Mg Fol| 471 AR 2 215t ojo| ME|E of Mol HAS 718 HRI| YL ol & ALE = X|H el
AE|SXAIM & 25 A 72 M13x=2| FHof o st HXfof F5l0] FIIA™AS HM, XS 4 9

oo o|AtE|2] o2 g HA st@st = 7o|uoll FEFOAH HMEES sict.

Haz= MEZH|S] =F0| 2ot ZPoll= AtE|SXHel & ALS|SXIAML A F-5]A 1& M16zx0] 2|AHst0]
oite Ma8e 5 Ut

H5x of MEA A 7|EF HRFE AEH2 ALESX|H 2

Hex 2024H T M- -ME o AtE Mo AR = ChS2} 2ol
1) AT ol 2ol iE M-ME =
2od|-olHd| M-MSE =X

)
3) aH[E Qlatol| whE MYA-ME =F
)

[
|0
Ol

r



&S EIE1S) 20248 = 11X =E ML - M= 0lAaH(eH)
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225N 11,040 | 11,840 [ 800 7
T Easlls 11,040 | 11,880 | 800 7
A (V=353 920,000 & x 2 3= 1,840,000
1T S 11,040 | 11,840 | 800 7 ‘
HE+ 1,000,000 ® x 10 3= 10,000,000
"3 74,807 | 79,360 | 4,553 6
M EES 74,807 | 79,360 | 4,553 6
el Pals] 16,833,910 & x 4 3= 67,335,640
413 N2+ S &l 80,000 & x 12 3= 960,000
L= 74,807 79,360 | 4,553 6 [BMIEXES 150,000 & x 2 3= 300,000
SAAHZZE 200,000 & x 1 3= 200,000
Al 222/l 2,641,000 & x 4 3= 10,564,000
®zEs 2,500 5,700 | 3,200 56
=92
9 FEe 2,500 5,700 | 3,200 56
A A [ e .E%Eé‘ﬁl(%‘éll%é‘) 200,000 & x 2 3= 400,000
U Ae 1,900 5,100°| 3,200 | 63'|Z=22aMAAY 4,000,000 ® x 1 5= 4,000,000
T ‘ JIEINE SRS 700,000 © x 1 3= 700,000
Big e 600 600 P EELE 150,000 ® x 4 8= 600,000
08 @B 1,000
81 M3 1,000
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09 0122 2,584 2,831
L 2,584 2,831
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2 (&4e) 31,205
S83 941,530
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(232) 1,550 2,043 498 24 A3 (HAAHYI) 627,410
SA3(eyl) 473,750
10 &gl 1,250 1,250
10 B4 1,250 1,250
R 30 30 SEELE 750 #x 4 8= 30,000
=] o
1013 7| E} A4 100,000 & x 12 3= 1,200,000
715 1,220 1,220 . o
g INE R4 5000  x 4 3= 20,000
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30 & (14) 3,267,090 & x 2 3= 6,534,180
11 20 42,929 42,929 20 DE(14) 3,591,400 ® x 4 3= 14,365,600
201 BE(15)-7882 3,671,450 9 x 6 3= 22,028,700
EEE=DIN 1,960,254 & x 1 3= 1,960,250
Y= EIHHI2 2,202,870 & x 1 3= 2,202,870
12 Hag 12,053 15,833 | 3,780 24 a2y 80,000 & x 12 3= 960,000
cixaRsy 787,473 A x 12 3 = 9,449,680
SIRp2ay 104,997 & x 12 3= 1,259,960
115 & & XX 2l =T 3| =
oo 4,477 4,792 315 A EEEEE 57,501,280 ® + 12 &= 4,791,770
AALPE 57,501,280 ® x 3.545% = 2,038,420
QUL 2,038,420 R x 12.81% = 261,110
116 A3l 28 2003 57,501,280 ® x 4.5 = 2,587,560
5,789 6,183 394 6 _
] L 57,501,280 & x 1.15% = 661,250
VR 57,501,280 2 x 0.79% = 454,250
|Rge 15,000 & x 1238 = 180,000
ENTERES 150,000 2 x 23 = 300,000
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L 700 700 EARABA 200,000 20 x 18 = 200,000
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123 3|2t 100 100 30 Chob 2 AlgH 25,000 & x 4 3= 100,000
13 24l 7,002 7,894 892 11
131 of tl 240 240 o1 Hl 40,000 & x 6 3= 240,000
N2 150,000 ®x 4 3= 600,000
130 HMADE 60,000 x 6 3= 360,000
BTl 1,962 2,544 582 23 [z 25,100 ®x 12 &= 301,200
X A= S ESET] 31,900 ®x 12 3= 382,800
LMl SATY JIEEAE 150,000 & x 6 38 = 900,000
OHII E 22| b 210,000 ®x 12 3= 2,520,000
HEQT, oralw 10,000 & x 12 3= 120,000
e 3,020 3,020 Quus 25,000 ® x 12 &= 300,000
SAIIEAHI 10,000 &x 6 3= 60,000
[Shifer= 5000 Ax 4 3= 20,000
NEEEPIT 100,000 &x 1 3= 100,000
s S SIS 150,000 & x 1 3= 150,000
e 540 540 B RSl 10,000 & x 12 3= 120,000
oI &S 3 Hl 10,000 & x 12 3= 120,000
JIEFM M2 2 50,000 &x 1 3= 50,000
R 2I2hEt 3 50,000 & x 4 3= 200,000
136 I Ef 1 540 1. 5D 310 5 NANK L o 150,000 & x 5 3= 750,000
=3l ' ' Qe = 200,000 &x 1 3= 200,000
JIEt2 Y| 100,000 & x 4 3= 400,000
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02 T4
oy 900 2,600 | 1,700 65
21 Al&H 900 2,600 | 1,700 65
THarTel ,000 £ 2 3= 1,600,
21 T 508 2 500 | 1700 as |HE7 800,000 & x 3= 1,600,000
Sl MIE| 900,000 @ x 1 3= 900,000
213 A& Bt 42 100,000 & x 1 3= 100,000
ZHI KXY 100 100
03 AbeiH 18,931 20,650 | 1,719 8
31 24| 11,020 12,210 | 1,190 10
N 70,000 ® x 6 3= 420,000
311 M2H| 7,980 8,370 | 390 5 [sayl 630,000 ® x 12 3= 7,560,000
2HALY| 65,000 ® x 6 3= 390,000
~27|2 HHEE2Y 250,000 € x 12 3= 3,000,000
il R 3,700 | 80| o2 [PEEET e
3l olgre 700,000 ¥ x 1 = 700,000
314 o2 H| 140 140 HlAtor= 70,000 ® x 2 3= 140,000
33 Al 7,911 8,440
ol x| 600,000 & x 2 3= 1,200,000
. Jb=ols 700,000 # x 2 3= 1,400,000
- [peoid 2,220,000 € x 1 &= 2,220,000
" Y ate| 150,000 ® x 4 &= 600,000
-|7olE= 20,000 ® x 10 3= 200,000
e mal 20,000 € x 10 3= 200,000
332 H=zlol 30,000 & x 10 3= 300,000
A8l a2l 7,911 8,440 | 529 6 |=5sEts 15,000 ® x 4 9= 60,000
T A Bl S HAIL S 3| 500,000 ® x 1 &= 500,000
WERE IS 110,000 ® x 2 &= 220,000
ERIPVETE 60,000 € x 11 3= 660,000
Zholi ol o] et A} 300,000 ® x 1 &= 300,000
of 7h4 & x| 2l 100,000 ® x 4 3= 400,000
x| oAt & ALEHO] 60,000 & x 1 3= 60,000
ArA e 5| B otsl 60,000 ® x 2 3= 120,000
07 BXE 100 100
71 BXE 100 100
71 ®XE 100 100 FSOVES 100,000 € x 1 3= 100,000
08 0fl 8l bl 100 100
81 olbI bl 100 100
812 wata 100 100 CES=TI 100,000 & x 1 3= 100,000
& A 93,181 | 101,981 | 8,800 9
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11,040 11,840 800 | o121yl 42,921 45,881 2,960
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ot 5t = AFOH(A) | OllAHH(B) oM IS (%)
A
Dl Sat 11,040 | 11,840 | 800 7
11 e4Hlg 11,040 11,840 800 7
> o ’ '
RS NEE 920,000 & x 2 3= 1,840,000
e N 1le0| B0 7 1,000,000 # x 10 &= 10,000,000
S e |
04 === 53,074 | 56,008 | 3,004 5
4 BX3
~ g 53,074 56,098 | 3,024 5
ET] 11,030,845 ® x 4 3= 44,123,380
21 A = 80,000 € x 12 3= 960,000
pkdi] 53,074 56,098 | 3,024 5 [zatn=n=s 125,000 ® x 2 3= 250,000
- EAAHZAX 200,000 ® x 1 3= 200,000
A 222 2,641,000 ® x 4 3= 10,564,000
EEE
~ o 2,900 6,100 | 3,200 52
51 2813
£ g 2,900 6,100 | 3,200 52
Zs228(EURI) 200,000 & x 2 3 = 400,000
=~
SQQJQC’ 1,900 5,100 | 3,200 |.. 63 |2S233X&AMY 4,000,000 & x 1 3 = 4,000,000
i SRR B iant e BIT-S (FF T 700,000 ® x 1 3= 700,000
P
#l2 E;'Ej; 1,000 1,000 | . HAES22 250,000 ® x 4 3= 1,000,000
08 Mgz 1,500 1,509; T
| N
81 &3 1,500 1,500
HOIXN
cjg(;%g) 1,500 1,500 A& 2R BHHI 2 1,500,000 & x 1 3= 1,500,000
09 0|22 4,627 3,669 | ~958 A26
91 olg=2 4,627 3,669 | ~958 A26
e UESOIEEER) 405, 467
om a‘%—: 1,756 1,631 | A125 A08 TR (YAHIR) 1,101,222
N2 (E4e) 123,565
a3 1,224,630
912 MU& £A2(BE223]) 756
EE 2,871 2,038 | ~833 a4t | "
(223) AT (YY) 556,695
A3 (L) 255,600
10 & ==¢| 1,250 1,250
10 &+¢ 1,250 1,250
10127|E|‘01| o 3 = (=] 3| =
Zo|xiagl 30 30 280120/ X 15,000 & x 2 3|= 30,000
1013 X2 AlLH| 100,000 & x 12 3= 1,200,000
el ol 1,220 1,220
|EtE el JIEE LY 5000 ® x 4 3= 20,000
g A 74,391 80,457 | 6,066 8
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5 = = 21 = =2H(B-
ot = g=x 11X =4 SZ(B-A) AE o
5t = Ol AHOH(A) | GIIAMH(B) | =ow | Wi (%)
54,715 57,787 | 38,072 5
11 @124 42,921 45,881 | 2,960 6
11 204 27,290 27,290 20 del(3) 2,330,950 & x 12 3| = 27,971,400
EEES 1,398,570 & x 2 3l = 2,797,140
= =2 2 5| =
12 Hag 8,326 10,817 | 2,491 23 |SAR=EHI 80,000 & x 12 3l 560,000
onaRLY 519,104 @ x 12 38 = 6,229,250
dED2ay 69,214 © x 12 8 = 830,570
|
Lo 2,956 3,164 | 208 AEEEEE 37,957,790 20/ 12 s = 3,163,150
AL H 37,957,790 @ x 3.545% = 1,345,600
WINALEE 1,345,600 & x 12.81% = 172,360
116 AISIEE =03 37,957,790 & x 4.5% = 1,708,100
s 3,799 4,060 | 261 6 - -
Too ngys 37,957,790 A x 1.15% = 436,510
A B 37,957,790 ®x 0.79% = 299,870
=1 8,000 & x 128 = 96,000
SN2 XE A 125,000 & x 28 = 250,000
Q;ija 550 550 SAXAZ AT 200,000 ¥ x 13 = 200,000
JIEt =M A 50,000 & x 23 = 100,000
12 99
St 200 200
1%]013;3 100 100 IS A A 50,000 & x 2 3 = 100,000
123 3|2l H| 100 LAY 25,000 A x 4 3 = 100,000
13 2| 11,594
131 Ol 200 40,000 ¥ x 5 3 = 200,000
A2 ESHI 100,000 & x 3 3| = 300,000
HA4ADRERL 50,000 & x 6 3 = 300,000
132 24| AQE30 100,000 & x 6 3 = 600,000
2,684 2,326 | A358 A15
ER AxXDpez 25,100 & x 12 3= 301,200
el == 31,900 & x 12 3 = 382,800
=4&Hl ¥ JlEeE2 88,400 & x 5 3l = 442,000
OFIFE el bl 250,000 & x 12 & = 3,000,000
eI, oAy 10,000 & x 12 3 = 120,000
133 WA HEYD 80,000 ® x 12 3 = 960,000
zzez 4,580 45550 Quws 35,000 ® x 12 & = 420,000
TAIIARS 10,000 & x 6 3| = 60,000
RQuR2 5,000 & x 4 3 = 20,000
MEEE = 100,000 &x 1 3 = 100,000
SHH S B 0t 150,000 ® x 1 3= 150,000
134 HAl OI A& 3| 10,000 & x 12 3 = 120,000
s 970 1,090 120 11 stz sy 10,000 ® x 12 3= 120,000
Rl XS RHAI 50,000 @ x 1 3l = 50,000
ASAAEE S 500,000 & x 1 3 = 500,000
JIEH MR B2 50,000 & x 1 3| = 50,000
_ AR 80,000 ® x 12 3= 960,000
135 et 1,960 1,960 ) i
HHH,AQS 500,000 ® x 2 3 = 1,000,000
ARALSE 50,000 & x 4 3 = 200,000
136 JIE 200 R oy [HEEE % o+ 150,000 ® x 5 3l = 750,000
gatl ' N 200,000 ® x 1 3= 200,000
I EF 2 2l 100,000 ® x 4 3= 400,000
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21 A&l 940
3

ol 840 XS 2 2,960,000
213 Al& 100

EHIQXIHI H 42l 2 100,000
03 AteiHl 18,486
31 294 10,670

A 2l x 3l = 420,000

311 A7l 7,870 ALY 2 x 8 = 7,440,000

2HAlH| 2 x 3 = 300,000

312 +8I|& > 660 yeE 2 x 3l = 2,400,000

2l ) NHEEDY 2 x 5l = 500,000

314 o 24| 140 ootz g 2l x & = 140,000
33 AtIHI 7,816

ISP e x 2 3 = 1,200,000

7150 2 x 2 3= 1,356,000

o150 &l o x 1 3 = 2,144,000

Aol mie| o x 3= 600,000

AolE= 2 x & = 200,000

Cl=ma 2l x & = 200,000

332 i =alol 2l x sl = 300,000

INEEAET 7,816 NP # x = 60,000

& Al SEHAI S S 2 x 3= 500,000

olgelelAmg 2 x 3= 220,000

0|82l X} 3| 2 x 3= 660,000

Zol ol o Ll A Hx 1 3= 300,000

0{71M 2 x| ¢ #x 2 3= 150,000

x| Ab5| 3 AbEHO] #lx 2 3= 150,000

At A S|, Eots| el x 2 3= 120,000
07 BRE 150
71BN 150

M EXNS 150 NS 2 = 150,000
08 ofl bl 100
81 olidlb] 100

812 prarz 100 CES=CTE 2 100,000
& A 74,391




(OS2 BsSMEIIAE3S) 20248 1 =23 MY - A= 0l &H(0H)
s (9l @ H)
M o Al =
L e Nt o 8 S R Byt (oA
o AHE4Y 11,040 11,840 800 | oIzt 45,245 48,310 3,065
@xa4 54,787 57,716 2,929 | emz=wy| 200 200
saz49 2,500 5,700 3,200 | AR 7,384 7,764 380
e 1,000 1,000 A& 1,200 3,300 2,100
EE 3,576 3376 o 200 | Aoyl 11,520 12,220 700
&4 1,250 1,250 Attt 8,304 8,788 484
IOES 200 200
e 100 100
g 74,153 80,882 o 74,153 80,882 6.729
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1. Mol Fe ele chan 2ok e & ehel).
1) e85 11,840 X 5) HoIMT 1,000 X2
2) ExZ4¢ 57,716 X 6) Ol &= 3,376 2l
3) Eelg=+¢ 5,700 Mgl 7) &2l 1,250 X<
2. M &2 82 ch33f 2ot == & o)
1) elZdy| 48,310 gl 5) Al 2| 12,220 <
2) EFZly| 200 X< o 6) At 8,788 A<l
3) AP 2| 7,764 gl 200 ™=
4) Al ddH| 3,300 &l 100 M

M3z of &t M2 Zof Y2zl At =E 2l5to] o|o| M.E:Iﬂmmoe le mestde moll = AtEl =X el
AE|SXIAM R 735 A & H13x=2] FEof 25t HAfol| =50 FIHAFAZS HM, &%
oo o|At3]o] 9|22 HHM &HE = 7doldjof FHEAH MEES $ict.
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oo - Je
ML =
n _ - =
o Y= 1 =& AE L
2 5t = AHOH(A) [ Ol &K (B)
01 YAX
ool 11,040 11,840
11 gAaHlE
x g 11,040 11,840
SIPS oga 920,000 € x 2 3= 1,840,000
1t £l 11,040 | 11,840 . >
Hg4e oga 1,000,000 & x 10 &= 10,000,000
=
o iﬂz 54,787 | 57,716
X
“ i*oj 54,787 | 57,716
01218 11,435,325 @ x 4 3= 45,741,300
A =R 80,000 ¥ x 12 3= 960,000
5155 54,787 57,716 SNTSXNES 125,000 & x 2 3= 250,000
EAABAT 200,000 & x 1 3= 200,000
AN 2gael 2,641,000 2 x 4 3= 10,564,000
sA2
® 1% 2,500 | 5,700
51 223
L g 2,500 5,700
i 2s233(Y 200,000 & x 2 3 = 400,000
ps|
52%ﬂ° 1,900 5,100 2523 4,000,000 & x 1 3 = 4,000,000
JIEXIE S 700,000 & x 1 & = 700,000
PS| &+
e 600 150,000 ® x 4 3 = 600,000
08 &gl 1,000 1,000
81 Y2 1,000 1,000
812 BoIF gl o . o
(=3 1,000 1,000 NPERE=p IR E=] 1,000,000 ® x 1 &= 1,000,000
09 0|83 3,576 3,376
91 0183 3,576 3,376
. A2 OIEtEx23) 525,195
e 1,576 1,358 RS (AAHE) 778,677
B TS (EAQ) 54,020
912 MEL SH3 826,375
i SAS (LY ,
EE 2,000 2,018 FHES(aY) 400, 000
(223) SAS(YEYI) 790,738
T sz (2223 20
10 &9 1,250 1,250
10 Za9 1,250 1,250
1012 7|Eto] o . o
Zo| Rt 30 30 2a 020l 7,500 & x 4 = 30,000
1013 7| E} @AY 100,000 & x 12 3= 1,200,000
I 1,220 1,220 _
B4l JIEE A2 20,000 € x 1 3= 20,000
gt 74,153 80,882




20248 SSMEIIE3S 1X FZ MEY - ME 0l &k (

2

NEF (et9) @ e
ni 2 ox 1% = S 2(B-A) A
o 5t 2 Cil AEQH (A) | Ol AFSH(B) oM HIS (%) - -
01 ALSHI 52,829 56,274 3,445 6
11 Q1A H| 45,245 48,310 3,065 6
S0 &(4) 2,394,910 & x 8 & = 19,159,280
111 2o 28,998 28,998
20 H(5)-98ES 2,459,490 ¥ x 4 3| = 9,837,960
YES YN 1,436,946 2 x 1 3| = 1,436,950
B SIHI2 1,475,694 € x 1 3| = 1,475,690
12 Mg 8,603 11,183 2,580 23 |[sAax2 Ayl 80,000 & x 12 3| = 960,000
Eazag 537,510 @ x 12 3 = 6,450,120
EoRAt 71,668 2 x 12 3| = 860,020
E| Xl
15 si= 3,062 3,277 215 AEEEPE 39,320,000 & = 12 3 = 3,276,670
HALE 39,320,000 2 x 3.545% = 1,393,890
ANQATS 1,393,890 &l x 12.81% = 178,560
116 A3l & 20012 39,320,000 2l x 4.5% = 1,769,390
3,932 4,202 270 6 _
FE3 k=34 39,320,000 ¥ x 1.15% = 452,170
ATHEE 39,320,000 2 x 0.76% = 310,620
e 8,000 & x 12 3 = 96,000
EANKEXE S 125,000 & x 23 = 250,000
17 JIEt =4
e 650 650 ENTALAE 200,000 ¥ x 18 = 200,000
£ JEt= M FH| 50,000 & x 43 = 200,000
12 g2
BN 200
el 3 -
’g?jér 100 I EAY 50,000 ® x 2 3= 100,000
123 39 dl 100 100 3o Cht & AlH 25,000 ¥ x 4 3 = 100,000
13 2| 7,384 7,764 380 5
131 01Hl 240 240 ot 40,000 x 6 3l = 240,000
ANREEH 120,000 x 6 3l = 720,000
132 £ 2H| 2257 61,600 ¥x 5 3= 308,000
Y 2,432 2,432 AXD |2 25,100 2 x 12 3 = 301,200
= TTE—
Haolpga 31,900 & x 12 3 = 382,800
SHH L DIEIRSE 120,000 2 x 6 3l = 720,000
Ot E 22l Y| 202,500 2 x 12 3 = 2,430,000
MR, oralu 13,000 &x 12 3l = 156,000
oo 3,052 3,052 QU 33,000 ® x 12 8 = 396,000
S AIDFAH] 10,000 & x 6 3= 60,000
QER2 5,000 &x 2 3l = 10,000
NEEERR 100,000 2 x 1 3l = 100,000
134 Hl}\'" @IHE%)}%’ 150,000 & x 1 ij = 150,000
apa 420 540 120 22 |01 & 5l 10,000 & x 12 3l = 120,000
< A S 3 HI 10,000 & x 12 3l = 120,000
JIEHMANIZ DS 50,000 & x 1 3l = 50,000
RQI2tets 50,000 2 x 4 3l = 200,000
136 J|E HNAWNE L AL 150,000 & x 6 3l = 900,000
i 1,240 1,500 260 17 _ _
=l R 91 CH| = 200,000 &x 1 3 = 200,000
JIEtS | 100,000 2 x 2 3| = 200,000




2024 ZESMEDIIE3S 11X =8 MY - AIS 0l &H(0F)

HNE2 (9 &)
i3 = o x 1% =2 Z2H(B-A)
o 4ok (A) | ol akod (B) ek el
2 &t = == == =oH HIZ (%)
02 THAH
Al 1,200 3,300 | 2,100 64
21 A=Yl 1,200 3,300 | 2,100 64
211 XH&H A o -
=y 1,100 3,200 2,100 66 |AHAHRS 800,000 & x 4 3l = 3,200,000
213 A& A ° = _
e 100 100 B 100,000 & x 1 8 = 100,000
03 At 19,824 | 21,008 | 1,184 6
31 2| 11,520 12,220 700 6
Z=ALHI 70,000 & x 10 3 = 700,000
311 M H| 8,400 8,620 220 3 |84l 600,000 € x 12 & = 7,200,000
2HAH| 60,000 & x 12 3 = 720,000
AR U= s+¢ 230,000 & x 12 & = 2,760,000
SEEEUE B0 3,460 480 14 . ;
=Ll FURENE 350,000 © x 2 & = 700,000
314 9= H| 140 140 Hl &S 70,000 & x 2 3 = 140,000
33 Attt 8,304 8788 | 484| - &
£H 7| 600,000 HAx 2 3 = 1,200,000
[ECE 700,000 & x 2 3 = 1,400,000
shof &l 2,378,000 & x 1 3 = 2,378,000
& waiee ot I e A TiE| 150,000 & x 4 3 = 600,000
T |HolEE 20,000 ¥ x 10 3 = 200,000
e w A 20,000 & x 10 3 = 200,000
- LI 30,000 ® x 10 8 = 300,000
3 =53/Eta 15,000 ®x 4 Y= 60,000
A3l Al 2 i ; _ g ’ _ '
ottt B el A B ®|+smamsus 500000 ®x 1 B- 50000
olgololAmSg 110,000 ® x 2 & = 220,000
o] 22l X}x| 3| 60,000 & x 11 3| = 660,000
ool ol el At 300,000 & x 1 3§ = 300,000
0 71A & x| 2 100,000 & x 2 3 = 200,000
x| & Ab5| 8 ALEFO] 60,000 & x 1 &= 60,000
Al A 5| Hotg 60,000 ¥ x 2 3 = 120,000
MM EX| 2l 65,000 & x 6 3| = 390,000
07 BAE 200 200
7 EKE 200 200
711 BX&E 200 200 FSONE] 200,000 & x 1 3 = 200,000
08 OlHI I 100 100
81 oIyl 100 100
812 dtaEta 100 100 HX3uE 100,000 & x 1 3 = 100,000
8t H 74,153 | 80,882 | 6,729 8




(O EBSMEIIEAS) 20248 = 1XF =8 MY - HZES ol&H(QH
EZH (t9 :© #H)
Al o Al =
€ 5 e Nyt e S ) i )
PSS 11,040 11,840 800 | o121y 67,147 71,696 4,549
g2x2+ 75,613 80,226 4,613 AFFAY 200 200
saz4g 2,500 5,800 3,300 | A2l 9,102 9,422 320
e 1,500 1,500 A&t 1,100 3,300 2,200
VEE 3,687 3,004 o 663 | Aei2oy] 10,058 10,895 837
m4ol 1,250 1,250 Areit 7,783 7,907
RE 100 100
a3 100 100
g 95,590 103,640 | 5] 95,590 103,640 8,050




H1=

2=

H 3=

M4z

H5=x=

He=

A

|

=l
Al

of

Op

HESSYEIIE459 2024 SH LA 103,640 M olH, ZMHEH2 103,640 H
Me-ME o HMe 229 Ml -MZE of A2t ZCt,

1. Melel £ Mele chant Zoi(@ £ g eel).

1) aH|S5¢ 11,840 Xl 5 Heldela 1,500 Hel
2) HxEZ 49 80,226 M 6) ol&= 3,024 H¥
3) FHETe 5800 T 7) &l 1,250 #2
2. M&2el &2 ct31 Zoh(& £= & thel)

1) elzdy| 71,696 & 5) At 2 dH| 10,895 &l
2) dFF2ly| 200 & 6) Ak%“#l 7,927 Hel
3) AL 2| 9,422 el 7) ®XIE 100 ©
4) AlAdu] 3,300 ¢ gEata 100 ¢

of &t d B 5o Y2l AbR= 2l5to] oo HE & Oil**oil “4%4 7t 227t s mjoll= AR =X el &
Ate| SXIA Y A 23 & HM13zx9| Fol 25t EXto| F5tol FrA P02 HY, H2FE AU

oo o|Als|o| ojZe HH &

70| ol FEEONA HMEES St

MEZd|el =Ho| 23t ARol= ABSX#H Ol L ASSXA|ML & 2-3|AH & M16Zxol| 2750
o At2 ME% = Act

of ARSI TJ|EF RS A2 AlS|EX[Hel U AS| SXA|L 23| A 7o & A™E Fich
20244 M -ME o AE M| AlRE CHS 3 2ot

1) MAZ o] 2of ulZ Me-AHE =F

2) 2dd|- oA N-ME =

|0

o



) = A= 15 = ol . =
20248 &= ZSsMEIIAHLIS 11X =8 MY - M= 0l AH(H)
T
Nl &2 (et2 @ &=
ot = Ctx 1% = S2(B-A)
/\?o;_ A}o;—o SMEUS
;‘%%if; 11,040 | 11,840 800 | 6.76
it Bl 11,000 | 11,840| 800| 6.76
— gz 920,000 & x 2 3= 1,840,000
182 11,040 | 11,840 800 | 6.76 )
bE= 1,000,000 € x 10 3= 10,000,000
04 ZES 75,613 | 80,206 | 4,613 | 5.75
=58 75,613 | 80,226 | 4.613| 5.75
Ol A H| 17,100,255 @ x 4 3= 68,401,020
413 N27 o . -
- = &l 80,000 & x 12 3= 960, 000
Bx3 75,613 80,226 | 4,613 | 5.75 =
SMNA=EXE 150,000 & x 2 3= 300,000
AlE 2g a2l 2,641,000 & x 4 3= 10,564,000
05 =&3 2,500 5,800 | 3,300 | 56.90
o ficj” 2,500 5,800 | 3,300 | 56.90
s 7 ] i |zs==s(zznaz) 200,000 ® x 2 &= 400,000
iy 1,900 5,200 | 3,300 [ 63.46 [BS2I3SIXAMEY 4,000,000 & x 1 3= 4,000,000
JEIXNIEZ)Z2 800,000 & x 1 3| = 800,000
e 600 NEECE 150,000 ® x 4 &= 600,000
08 ®oi3 1,500 3]
81 Mol 1,500
ag(ggg% 1,500 1,500 AMESAMBHE 1,500,000 & x 1 3= 1,500,000
09 0122 3,687 3,024 | ~663| a2
91 0123 3,687 3,004 | ~e63| a2
T ANES(DIERES) 517,478
o i 1,538 1,18 | ~s70| A% |nzg(usvs) 599,247
- N (EL) 51,130
S33 988,823
912 AW = sa2(2s223) 413
(2%2) 2,149 18561 22981 A6 oo (wamaz) 585,248
SAS (LU XH) 280,780
10 &4l 1,250 1,250
10 B4 1,250 1,250
1012 7150 30 30 T EE 7500 & x 4 8= 30,000
=IpESY
1013 7|E} 1 920 1 220 XA 100,000 2 x 12 3= 1,200,000
e ' ’ JIEIEAY 5,000 & x 4 3= 20,000
= o 95,500 | 103,640 | 8,050 | 7.77




20248 SSMEINTAS 1XF =& MY - HNE WlAH(2H)

N=8 (&2 @ &)
ni 2 = = = %DD}» s
at = g§=x 1 =& (B-A) ArE
2t &t 2 Gl &HAH(A) [ OI&IH(B) | =0 | HI=(%)
01 ALl 76,449 | 81,318 | 4,869 | 5.9
11 Q1248 67,147 71,696 4,549 6.34
20 Se(19) 3,601,440 ® x 7 3l = 25,210,080
111 20 43,508 43,508 _
20 ©A(20)-8852 3,659,460 ® x 5 3l = 18,297,300
TEESIE 2,160,864 ® x 1 3= 2,160,860
EEESATP) 2,195,676 ® x 1 3= 2,195,680
12 Mg 12,338 16,168 | 3,830 | 23.69 |zaxiz=ul 80,000 ® x 12 8 = 960,000
gnaRAY 797,860 ® x 12 3 = 9,574,320
gyp2ay 106,382 & x 12 3l = 1,276,580
E| XI
T8 == 4,548 4,867 |  319| 6.5 [s=mza 58,308,240 ® = 12 3l = 4,866,520
A3 58,398,240 @ x 3.545% = 2,070,220
QU 2,070,220 0 x 12.81% = 265,200
116 Zoloiz 58,398,240 € x 4.5% = 2,627,920
M35 3 5,853 6,253 400 | 6.40 -
oo nE=X=E 58,398,240 x 1.15% = 671,570
AT B 58,398,240 2 x 0.76% = 461,350
=t 13,000 & x 128 = 156,000
117 I - 0 . SARNSNES 150,000 & x 28 = 300,000
RN ' e 200,000 € x 33 = 600,000
e 8% 200 200
EXSI
i
1@ 1 100 50,000 & x 2 3= 100,000
2oy
123 39l H| 100 Al 25000 ¥x 4 8= 100,000
13 29| 9,102 9,422 320 | 3.40
131 01t 240 240 S ImEYo T 40,000 ®x 6 3= 240,000
NEEET 120,000 ®x 6 3= 720,000
132 HMARERY 50,000 & x 6 3= 300,000
»24) 2,086 2,086 AXD| e 25,100 ®x 12 3= 301,200
E Haolpe 31,900 &x 12 3= 382,800
S8H, EA7Y JIESSE 95,500 Ex 4 3= 382,000
OHI}E 2t 2] b 230,000 ®x 12 3= 2,760,000
eI, oaw 13,000 ¥ x 12 3= 156,000
e 3,366 3,366 SHYs 30,000 ® x 12 3= 360,000
S AIDFAH 10,000 ¥ x 6 3= 60,000
cmaez 5,000 & x 3 = 30,000
A & 8 ore bl 100,000 ®x 1 3= 100,000
A It 150,000 ¥ x 1 3= 150,000
ol 420 420 AR i
Sh= EE=E 10,000 & x 12 3l = 120,000
JIEHH M 232 50,000 x 1 3= 50,000
EEECE 20,000 ¥ x 2 3= 40,000
y AN L oL 150,000 ®x 6 3= 900,000
i 2,990 3,310 | 30| 9.67 |naens= 200,000 ®x 1 &= 200,000
amz 147,460 Hx 12 3= 1,769,520
JIEF2 2| 100,000 ®x 4 3= 400,000




= = A= =l = ol . =
2024 = SSsMEIIEAS 1XF =E MY - A= Ol AH(OH)
NEE (9l @ &)
ni = o 15 =2 S 2H(B-A) _
AbOH AbOH MEHS
37‘;|- i"'%'l’ g |_ﬂ(A) 0"\_—|(B) go_H| ng(%)
02 A&t
ot 1,100 3,300 | 2,200 | 66.67
21 A& 1,100 3,300 | 2,200 | 66.67
2l Rt 1,000 3,200 | 2,200 | 68.75 [nazs 2 3 =
3 EH| . " i 3 e 800,000 & 4 3= 3,200,000
213 Al& N 5 -
T HIS X HI 100 100 &l =2l 100,000 < 1 3 = 100,000
03 AreiH 17,841 18,822 %81 | 5.21
31 gl 10,058 10,895 837 | 7.68
FAH| 70,000 € 6 3= 420,000
311 A bl 7,560 7,875 315 4.00 |2AH| 600,000 & 12 3l = 7,200,000
2HALH| 63,750 € 4 3= 255,000
312 >~ I N _
24| 2,358 2,880 522 18.13 PPtEUW=23+7< 240,000 &# 12 3= 2,880,000
314 9= Hl 140 140 HI&%ZE 70,000 & 2 3= 140,000
33 Ar2H| 7,783 7,927 144 | 1.82
ol | 600,000 © x 2 3l = 1,200,000
PIESE 600,000 € x 2 3= 1,200,000
odgtoisl 2,144,000 & 1 3= 2,144,000
TR Aol Tl 150,000 € x 4 3= 600,000
;w Holez 20,000 # x 10 = 200,000
N e m A 20,000 # x 10 3= 200,000
- EEI 30,000 € x 10 3= 300,000
A3l &2l 7,783 7,927 144 1.82 |S=2=l87tsl 15,000 & x 4 &= 60,000
THE AL HI T AL SHS] 500,000 # 1 3= 500,000
olgeololAmS 110,000 ® x 2 &= 220,000
ol 2ol X} 3| 60,000 & x 11 3= 660,000
o ol o] 3y A} 300,000 ® x 1 &= 300,000
of 7444 x| 2 75000 ©x 2 &= 150,000
EPNE S 73,000 © x 1 3 = 73,000
WERELTER - 60,000 € x 2 3= 120,000
07 BNE 100 100
71 EBNE 100 100
M 8X&E 100 100 FSPNES 100,000 & 1 3= 100,000
08 0 bl H| 100 100
81 Ol bl 100 100
812 Ht&t =2 100 100 HXZUtE 100,000 < 1 3= 100,000
=1 p| 95,590 | 103,640 | 8,050 | 7.77




HEeEssMEIE55) 202495 1Xt =& M NZ Ol &2
SZH HE)
=
o o SES (= = 1% =3 =2
- (A) AHoK(B) (B- A) Oll &F H(B) (B-A)
LHESY 11,040 11,840 82,867 88,136 5,269
2x34¢ 86,067 91,400 700
SA34+¢ 21,500 24,700 13,280 1,425
Ho= 15,000 15,000 3,480 2,720
olaa 6,369 7,357 11,937
g 1,280 1,280 28,692 907
200
100
gt 141,256 151,577 141,256 151,577 10,321




o1| Al = X

- O 1

Hizx o234 EIIH559 2024 EM YU 2 151,577 Mol, EMEH2 151,577 HH

Hozx MU-MZE o HMle 29 M-ME of &tA{ et Zct,
1. diglel #2 M2 ct3nt 2o E= 8 thel).
1) & 2H| 42 11,840 T 5) B F 15,000 &
2) Exgsel 91,400 HH 6) olg 2 7357 Mg
3) FE=aTY 24,700 H¥ 7) &5 1,280 X
2. MEo &2 ct3 ot Zoh(ah == & Thel)
1) elzds| 88,136 ¥ 5) Al 2YH| 11,937 &l
2) A7 FTly] 700 H¥ - 6) A}i':.*t!t: 29 599 X
3) AbR 2| 14,705 ¢l 7) x| & 200 Hel
4) AldH| 6,200 & g) Hhata

1

H3Z of 4 MEi%ol M7l ALRE 2lstof ofo] AFE a1
Abs| =R Al R S-517] 78] H13zel ARl o5 HAlol Fajo] FIIAHoIME HA, HHE 5 o
oof olAtzlo oFe A HHe $ 7olUfol FTHHOIH HMEES st

Hazx MEZH|S| =Fo| Rt Zoll= Als[ SRl A ASSXAIM X F-3A 77 HM16=of 2|75t0
t

Hoz= of abEl & 7|EF HRot Ateh2 At SXH el A ALSSXAL M F-5A & #EH ™ g TS5t

Hex 2024 T M-ME o MHEMO| AbR= CHS2 2L}

|0
ot



20249 BsMEIIELS 1X =& ALY - ME Hlat(2e)

I
ANl & 2 (&gl @ ®9)
o = YU - Z=2+(B-A)
e+ s ETT
" - - olerot(A) | et (B) [ Son | gz
JELN 11,00 | 11,80 | 80| 6.76
11 dAHIE
LB 11,040 | 11,840 80 | 6.76
11 A gz 920,000 & x 2 3= 1,840,000
g+ 11,040 11,840 40 678 1,000,000 & x 10 &= 10,000,000
o iiz 86,067 | 91,400 | 5,333 | 5.83
4 == 86,067 | 91,400 | 5,333 | 5.83
o124l 19,843,835 & x 4 3= 79,375,340
S| 80,000 & x 12 3|= 960,000
413 N7 - . o
e 86,067 | 91,400 | 5,333 | 5.83 |mAm=xES 150,000 ® x 2 8= 300,000
- SARABZE 200,000 € x 1 3l= 200,000
A& 29 22| 2,641,000 ¢ x 4 3|l= 10,564,000
e
7 21,500 | 24,700 | 3,200 | 12.96
51 =23
IS 21,500 | 24,700 | 3,200 | 12.96
|23 sR3A(YENAZ) 200,000 & x 2 3| = 400,000
=~ 3 R =) 25 [=1 = 3] =
5i1OJI:|O 20,900 24,100 | 3,200 13.28" Q%E\:?:lxl._lMﬂ 4,000,000 & x 1 s_al 4,000,000
2ES IEIXNEZE3 700,000 & x 1 3 = 700,000
Ui 2 ALY 19,000,000 & x 1 3 = 19,000,000
=12 WS 600 L 150,000 @ x 4 & = 600,000
08 M2 15,000
81 Mo 15,000 | 15,000
Bl2 MATY | 45 000 | 15,000 ANSSSHBHIE 15,000,000 & x 1 3= 15,000,0
a(292) . ’ =3 M BtH[ & 5 ; | = . ,000
EE 6,369 7,357 988 | 13.43
ECE 6,369 7,357 988 | 13.43
HES(LAHR) 633,716
:’
ot g—*éi 854 871 17| 1.95 |nzeoiaeza) 197,159
RS (E42) 39,507
SE3 1,384,678
912 M & S22 (L) 383,790
olg= 5,515 6,486 o7t | 14.97 |7
(2232) FHAS(HAHYI) 4,717,479
sa3(zs223) 9
10 &4 1,280 1,280
10 &4l 1,280 1,280
1012 7| Efof o . _
20| xl2gl 40 40 280 20| Xt 10,000 & x 4 3= 40,000
1013 7| {210 210 2l AlY| 100,000 & x 12 8= 1,200,000
Pty , d A0 40,000 € x 1 3= 40,000
o B 141,256 | 151,577 | 10,321 | 6.81




C DS AHES MNRS L = ol . = ( )
N&% (s @ &)
o = = = Z2H(8-A)
M%ofs utofc’ MEU
01 AL BI 96,847 103,541 6,694 6.47
11 214yl 82,867 88, 136 5,269 5.98
20 (24 4,177,590 2 x 3 3l = 12,532,
111 20 50,548 50,548 o} S 2H2a) fl .
SOl DHE(25)-48S2 4,223,820 ® x 9 3| = 38,014,380
EEEPITE 2,506,554 2 x 1 3l = 2506550
S =S IIHI2 2,534,292 & x 1 3l = 2,534,290
ZAXS 2 80,000 & x 12 3 = 950,000
12 Mg , , ) . ' N '
N 18,934 23,870 | 4,436 | 18.98 cixpzLsy 924,172 @ x 12 3l = 11,090,060
cinpRLey 123,223 @ x 12 3| = 1,478,670
g 400,000 2 x 12 3| = 4,800,000
115 & & E| Xl & 2|2 = 3| =
e o 5,267 5,637 370 6.56 |sl==gl2 67,638,050 2 + 12 & = 5,636,500
ALLH 67,638,060 2 x 3.545% = 2,397,770
AL 2,397,770 9 x 12.81% = 307,140
116 At3l =2oi0iz 67,638,050 2 x 4.5% = 3,043,710
SEsca 7,318 7,781 463 [ 5.9 | gy 67.638.050 2 x 1.15% =  777.840
AT E B 67,638,050 ¥ x 0.76% = 534,330
g 60,000 & x 12 s = 720,000
EAEXNE S 150,000 & x 2 &= 300,000
L 800 800- EARABAE 200,000 © x 18 = 200,000
JIES A 2| 50,000 2 x  6& = 300,000
122
=z i
i3
gofgr 100 50,000 & x 2 3l = 100,000
123 3 o/H| 600 AlCH 150,000 x 4 3 = 600,000
13 24l 13,280 14,705 1,425 9.69
131 0fHl 900 900 =210 S 01 Hl 150,000 &x 6 3l = 900,000
MREZH 150,000 &x 6 &l = 900,000
HMADEDQ 96,500 &x 6 3l = 579,000
132 224 AQEQ 70,000 2x 6 3 = 420,000
3,333 3,903 570 14.60
e AxD|pea 25,100 2x 12 & = 301,200
Haolpea 31,000 &x 12 3 = 382,800
LU, ENPY JIESEE 220,000 & x 6 3l = 1,320,000
OHTIIE 22| | 220,000 2 x 12 3l = 2,640,000
- H3e=, orale 12,000 2x 12 &= 144,000
mea 4,692 4,932 240 4.87 |gugs 26,000 & x 12 3l = 312,000
S ADFAH 150,000 € x 12 3| = 1,800,000
2HeZ 6,000 2x 6 3l= 36,000
EEERSL 100,000 &x 1 3 = 100,000
SHEE Y 150,000 &x 1 & = 150,000
134 T Ml 830 830 sHAE S 10,000 2x 12 & = 120,000
Sits o1& E 3| H 10,000 & x 12 3| = 120,000
ol & AFE| = X 8 2 31Ul 240,000 2x 1 &= 240,000
JIERI A2 22 50,000 @x 2 &l = 100,000
RQAHES 20,000 x 4 3l = 80,000
186 JlEf noNE L ol 150,000 2 x 12 & = 1,800,000
Soy| 3,525 4,140 615 | 14.86 |2asais+o 140,000 & x 4 3l = 560,000
X QIcHR| = 200,000 x 1 &= 200,000
JIEt2 Y 250,000 2 x 6 3l = 1,500,000




NESS (ct9 : ®=
nis = ot x 1% = =2H(B-A) ~
ol &ron(a) | ollakoi(g) =S
o = = d N | o | vz
02 T &
Py 3,480 6,200 | 2,720 | 43.87
21 A& 3,480 6,200 | 2,720 | 43.87
! TS 800,000 ® x 3 3l = 2,400,
21 T 2,680 5,400 | 2,720 | s0.37 |M¢7 RO R B= 2,800,000
Gt 2AXHED 3,000,000 & x 1 3 = 3,000,000
o T ] 2lx 1 3= ,
ﬁwo/u 800 500 |22l 200,000 8 x i_l 200,000
ZHH| S XIHI A& A&HI 2 Kl 150,000 @ x 4 3| = 600,000
03 AbiH 40,629 41,536 907 2.18
31 29| 11,937 11,937
=AY 70,000 ® x 6 3= 420,000
311 A4 8,520 8,520 S A 625,000 & x 12 3l = 7,500,000
2HALY| 100,000 € x 6 3l = 600,000
30 A8 FEUSEPY 200,000 & x 12 3| = 2,400,000
T 3,277 3,277 i
43 IEBEIY 877,000 € x 1 3= 877,000
314 o 2| 140 140 Hl Aot = 70,000 € x 2 3= 140,000
33 AFRIH 28,692 29,599 907 3.06
QIEHT| 600,000 €& x 2 3 = 1,200,000
Jt=o0fal 800,000 € x 2 3= 1,600,000
o1 3t0ia 2,404,000 € x 1 38l = 2,404,000
EEEE 150,000 2 x 4 3= 600,000
‘|HlolES 20,000 ¥ x 10 3| = 200,000
s mAl 20,000 € x 10 3= 200,000
A z=z2lof 30,000 & x 10 3= 300,000
332 =353Hots 15,000 ¥ x 4 9= 60,000
WAL 28,692 29,599 907 3.06 |saMAIY &S| 500,000 € x 1 3 = 500,000
M Al olgelolAmg 110,000 ¥ x 2 3 = 220,000
o| 82lx}x| 5| 60,000 & x 11 3l = 660,000
THoj @1 | 'l A} 300,000 ¥ x 1 3= 300,000
0f71A 2Hx| 2 75,000 € x 4 3= 300,000
x| of Al=| 3 AEHO4 60,000 & x 1 3= 60,000
At Mods| Byt 60,000 ¥ x 2 3= 120,000
MMM Ex 2 312500 € x 6 3= 1,875,000
bl 2 ALY 19,000,000 2 x 1 3| = 19,000,000
07 BXIE 200 200
71 &XE 200 200
71 BXE 200 200 PN 200,000 € x 1 3/ = 200,000
08 OflbIHI 100 100
81 olHibl 100 100
812 Hrara 100 100 CE=L 100,000 & x 1 3/ = 100,000
= A 141,256 | 151,577 | 10,321 6.81




